

资源与环境学院“两学一做”学习教育 工作简报

(第4期)

资环学院“两学一做”学习教育工作领导小组

2016年5月31日

学院教工第二党支部开展“践行两学一做，助力生态建设”活动

5月28-29日，资环学院教工第二党支部结合指导专业课程实习，组织生态学教研室、环境教研室党员教师前往金寨县开展了“践行两学一做，助力生态建设”活动。

28日下午，支部党员来到双河镇大畈村，对该村委主要成员及村民组组长等十余人以及2013级生态学专业本科同学开展了集中式生活污水处理技术培训；与村民进行了互动交流，深入了解农村环境存在的实际问题及解决方式，并宣讲了环境保护的重要性。培训会后，支部一行在我校挂职干部、大畈村委第一书记吴辰华老师的陪同下，考察了该村高山有机米、有机蔬菜生产基地。

29日，支部党员参观了金寨县革命烈士纪念广场、革命博物馆、红军烈士墓园，瞻仰了红军纪念馆，聆听了金寨县有关革命事迹介绍。大家被革命先烈百折不挠、勇于奉献的精神深深打动，纷纷表示要做好本职工作，争做科研创新、教书育人的表率。

活动期间，支部党员带领实习的学生，对双河镇双河村分散式

生活污水、油坊店乡农村生活垃圾处理进行了调研和取样分析，并参观了大别山综合试验站、六安西茶谷。

资环学院学生党支部开展专题党课教育

5月27、28日资环学院党委副书记张晓伟、副院长谈应权分别到“两学一做”学习教育联系的学生第一、第二党支部，为学生党员讲专题党课。

张晓伟从“为什么要入党”这个基本问题出发，从党的历史、改革发展的伟大成就、中国梦的愿景、共产主义理想等方面进行了阐述，鼓励同学们加强学习实践、善于独立思考，不断加深对党的认识，不断增强认同感、归属感、荣誉感，以实际行动做合格党员。

谈应权简要介绍了开展“两学一做”学习教育的背景和意义，他围绕“学习党章党规与学文化课程相结合，做合格党员与做优秀当代大学生相结合，理论学习与实践应用相结合”等方面详细阐述了学生党员应该学什么、怎么学、怎么做，并勉励学生党员在学习中提高党性修养，在实践中提升能力，积极发挥党员模范作用。

学院开展学生党员示范寝室挂牌活动

为扎实推进“两学一做”学习教育，充分发挥学生党员的模范带头作用，近日，资环学院对学生党员所在的寝室统一进行“党员文明示范寝室”挂牌，通过设立党员示范寝室，带动学院学生寝室文明创建工作。5月31日，学院党委副书记张晓伟带领有关专业辅导员，对部分学生党员宿舍进行检查，并与寝室同学进行交流。

检查老师一行向同学们说明了创建“党员文明示范寝室”的重要意义，要求学生党员把“两学一做”学习教育落到实处，勇于担当、从我做起，争做文明寝室创建活动的排头兵，以实际行动做合

格党员；鼓励同学们以寝室为家，互帮互助、齐心协力，共同营造温馨和谐的学习生活环境。

抄送：校“两学一做”学习教育工作领导小组办公室、学院各党支部

（共印 10 份）